



## Запрошуємо взяти участь у I Науково-практичній конференції

### Дощове водовідведення. Інженерія. Технології

червень 2025

**ACO INDUSTRIES LLC**

Конференція присвячена актуальним проблемам у галузі дощового водовідведення. Її мета промувати розвиток співпраці між університетами, дослідницькими установами та компанією ACO INDUSTRIES LLC.

#### ОРГАНІЗАТОР КОНФЕРЕНЦІЇ

Компанія **ACO INDUSTRIES LLC** – світовий лідер в області систем водовідведення.

#### ТЕМАТИКА КОНФЕРЕНЦІЇ

##### Секція 1. Дощове водовідведення

- Проблеми та рішення відводу дощової води
- Проектування та розрахунок інженерних конструкцій дренажних систем дощового водовідведення

##### Секція 2. Протикорозійний захист дренажних систем дощового водовідведення

- Корозійнотривкі покриття чорних металів та нержавіючої сталі
- Методи підвищення корозійної стійкості елементів дренажних систем

До участі у конференції організатори запрошують студентів. Можлива також участь у співстворстві аспірантів, науковців та фахівців відповідних профілів.

#### Інформація для учасників

Термін надсилання матеріалів конференції на e-mail організаційного комітету – до **15 травня 2025 року (включно)**.

Компанія ACO INDUSTRIES LLC до **01 червня 2025 року** визначить кращі доповіді з кожної секції та запросить авторів для виступів та обговорення.

#### Робота секцій

Секції будуть працювати на базі компанії ACO INDUSTRIES LLC, Львівська обл. Жовківський район, с. Куликів.

Компанія забезпечує проживання та харчування, учасників чекає екскурсія по виробництву, обговорення досліджень, налагодження зв'язків, можливості співпраці щодо продовження виконання досліджень та розробок, а також подарунки.

Публікації кращих матеріалів досліджень будуть здійснюватись з фінансуванням компанії у науковому фаховому виданні України за вибором автора(ів).

#### Вимоги до матеріалів

До розгляду приймаються роботи без плагіату, які відображають методологію, процес та результати.

Матеріали повинні мати чітко визначену мету, об'єкт і предмет, завдання та методи дослідження, відмінності та переваги запропонованих підходів та результатів. Зміст і результати досліджень повинні бути викладені стисло, логічно та аргументовано, без загальних слів, бездоказових тверджень та тавтології.

Оформлення шрифтом Times New Roman, міжрядковий інтервал 1.5, кегль 14, аркуш формату А4, поля: ліве - 30 мм, праве - 10 мм, верхнє і нижнє - по 20 мм. Формат файлу – pdf.

Обов'язково повинна бути вказана інформація про авторів, телефон та e-mail контактної особи.

#### Наші сайти

<https://www.aco.com/en/>

<https://www.aco.ua/>

#### Контактна інформація

Олександр Житенко – тел.: +38 066 159 54 22

Мар'яна Романчук – тел.: +38 067 717 03 00

**e-mail організаційного комітету:** ozhytenko@aco-ind.com.ua

